



వేలంకికు సర్దుం సిద్దం: జిల్లా ఎన్నికల అధికారిని కలలా శ్రీవారి

**PCW**  
**తెలుగు దినపత్రిక**  
 PCW News Broadcasting PVT Ltd



వేలంకి ప్రక్రియలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చేర్చాలి

Published from Hyderabad, circulated to:Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, Sangareddy, Warangal, Mbnr, Kurnool, Kadapa, Amaravathi,Krishna

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక - 135 ఎడిటర్: నయాంపాషా వేజీలు - 05 రూ - 03/- సోమవారం 13 మే 2024

## గాలివానతా పంటగట్టంపై సీఎం రేవంత్ ఆరా..

- తడిచిన ధాన్యం కొనుగోలుకు ఆదేశాలు..!



హైదరాబాద్,మే 12 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ఆదిలాబాద్, మెదక్, సంగారెడ్డితో పాటు పలు జిల్లాల పరిధిలో గాలి వాన, పిడుగులు పడి సంభవించిన నష్టంపై ఆదివారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆరా తీశారు. భారీ వర్షాలు పడుతాయని వాతావరణ శాఖ సూచనలు ఉన్నందున జిల్లాల్లో కలెక్టర్లు, రాష్ట్ర స్థాయిలో ఉన్నతాధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. ఎక్కడ ఎలాంటి ఆవద వచ్చినా సంబంధిత శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది తగిన సహాయక చర్యలు చేపట్టాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. మెదక్ జిల్లాలో పెద్ద శంకరంపేట మండలంలో పిడుగు పడి ఇద్దరు మృతి చెందిన ఘటనపై సీఎం విచారం వ్యక్తం చేశారు. చనిపోయిన ఇద్దరి కుటుంబాలను ఆదుకుంటామని అన్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని జైనాద్ మండలంలోని గిమ్మ గ్రామంలో పిడుగుపాటుకు బదుగురికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయని, వారికి తగిన వైద్య సాయం అందేలా చూడాలని ఆ జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. ఎక్కడైనా కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ధాన్యం తడిచిపోతే, రైతులు ఆందోళన చెందవద్దని సీఎం హామీ ఇచ్చారు. కానుగోలు కేంద్రాల్లో ఉన్న తడిచిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు.

# నేడే లోక్ సభ పోలింగ్




- ఉమ్మడి జిల్లాలోని రెండు ఎంపీ నియోజకవర్గాల్లో ఎన్నికలకు ఏర్పాట్లు పూర్తి
- ఉదయం ఏడు గంటల నుంచి సాయంత్రం ఆరు గంటల వరకు ఓటింగ్
- పోలింగ్ స్టేషన్లకు తరలివచ్చిన ఊరికీ, వీటివ్యాట్లను
- వలస ఓటర్ల రాక
- పోలీసు శాఖ పటిష్ట బందోబస్తు
- సమస్యత్వక ప్రాంతాలపై కేంద్ర బలగాల నిషా
- మహబూబ్ నగర్ పరిధిలో 31 మంది.. నాగర్ కర్నూల్ పరిధిలో 19 మంది పోటీ

మహబూబ్ నగర్,మే 12 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో రాజకీయ పార్టీల నాయకులు నెల రోజులుగా హెచ్చరించిన ప్రచారానికి తెర పడింది. నువ్వా.. నేనా.. అన్నట్లు ఒకరిపై ఒకరు ఆరోపణలు.. ప్రత్యాఠోపణలు.. సవాళ్లు.. ప్రతి సవాళ్లు చేసుకున్నారు. సై అంటే సై అన్నట్లు ఎన్నికల కురుక్షేత్రంలో తలపడ్డారు. శనివారం సాయంత్రం ఐదు గంటలకు ప్రచారం ముగియగా.. నేడు సోమవారం మరికొద్ది సేపట్లో ఓటింగ్ ప్రారంభం కానుంది. ఎన్నికలకు అధికార యంత్రాంగం అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. ఉదయం ఏడు గంటల నుంచి సాయంత్రం ఆరు గంటల వరకు పోలింగ్ జరుగనుంది. ఇందుకోసం ఉమ్మడి జిల్లాలోని రెండు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాలు మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్ లో అధికార యంత్రాంగం అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. ఆయా కేంద్రాలకు కేటాయించిన సిబ్బందిని, ఎన్నికల సామగ్రి కలిపింపింపి.

## నేడు చింతమడకకు కేసీఆర్..

- ఓటుహక్కు వినియోగించుకోనున్న గులాబీ బాస్



హైదరాబాద్,మే 12 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): బీఆర్ఎస్ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు దంపతులు సోమవారం సన్నగ్రామం చింతమడకకు వెళ్లనున్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా కేసీఆర్, శోభ దంపతులు ఓటు వేయనున్నారు. ఎర్రవెల్లి నివాసం నుంచి సోమవారం చింతమడక కకు బయలుదేరి వెళ్తారు. ఉదయం 11.00 గంటలకు చింతమడక గ్రామంలో కేసీఆర్ దంపతులు తమ ఓటుహక్కును వినియోగించు కుంటారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా నాల్గో దశ పోలింగ్ సోమవారం జరుగునున్నది. రాష్ట్రంలోని 17 పార్లమెంట్ స్థానాలతో పాటు కంటోన్మెంట్ స్థానానికి ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. పోలింగ్ కోసం ఎన్నికల కమిషన్ సర్దుం సిద్దం చేసింది. 3.32కోట్ల మంది ఓటుహక్కు ఓటు వేసేలా 35,808 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసింది. సక్కల్ ప్రణాళిత ప్రాంతాల్లో మినహా మిగతా ప్రాంతాల్లో 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు పోలింగ్ జరుగుతుంది. 1.90లక్షల మంది సిబ్బంది పోలింగ్ విధుల్లో పాల్గొంటారు. 161 కంపెనీల కేంద్ర సాయుధ దళాలు, పారా మిలిటరీ బలగాలతో మొత్తం 70వేల మంది సిబ్బందిని ఎన్నికల్లో భద్రత కోసం మోహరించినట్లు ఈసీ తెలిపింది.

## సిఎఎను ఎవరూ ఆపలేరు: ప్రధాని మోడీ



బరొకపూర్,మే 12 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): పౌరసత్వ సవరణ చట్టం(సిఎఎ) అమలును ఎవరూ ఆపలేరని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. తాను ఉన్నంత వరకు సిఎఎను రద్దు చేయనివ్వనని చెప్పారు. ఆదివారం పశ్చిమ బెంగాల్ లో మోడీ పర్యటించారు. నార్త్ 24వరగణ జిల్లాలోని బరొకపూర్ లో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో మోడీ మాట్లాడుతూ తృణమూల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ, హిందువులను సెకండ్ క్లాస్ సిటిజన్లుగా మార్చిందని ఆరోపించారు. రాష్ట్రాన్ని అవినీతికి కేంద్రంగా మారందని పురయ్యారు. చొరబాటు దారులను తిప్పిని కాపాడుతుందని పిఎం చెప్పారు. రాష్ట్రంలో జరిగిన టీచర్ రిక్రూట్మెంట్ కేసుల ప్రజల నుండి తిప్పిని దోపిడీ చేసిన దబ్బాను చట్టబద్ధంగా తిరిగి ప్రజలకు ఇస్తామని మోడీ హామీ ఇచ్చారు. అవినీతి నేతలను వదిలిపెట్టబోమని ప్రధాని హెచ్చరించారు. కాగా, పశ్చిమ బెంగాల్ లోని 8 లోక్ సభ స్థానాలకు మే 13న నాలుగో దశ ఎన్నికల్లో ఓటింగ్ జరగనుంది.

## కేజ్రీవార్ గ్యారంటీలు



న్యూఢిల్లీ,మే 12 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవార్ 10 ఎన్నికల గ్యారంటీలను ప్రకటించారు. ఒకవేళ ఇండియా కూటమి అధికారంలోకి వస్తే ఈ గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామన్నారు. తానిప్పటి వరకే ఈ గ్యారంటీల గురించి ఇండియా బ్లాక్ సహచరులతో నైతే చర్చించలేదన్నారు. కానీ ఇండియా బ్లాక్ లోని ఏ నాయకుడు వీటి వల్ల సమస్యను ఎదుర్కోబోదని అన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికలు ఇంకా జరగాల్సి ఉన్నప్పటికీ ఆప్ 22 స్థానాల్లో 18 స్థానల నుంచి పోటీచేయనున్నదని తెలిపారు. ఆప్ ఢిల్లీ నుంచి నాలుగు, పంజాబ్ నుంచి 13, హర్యానా నుంచి ఒక స్థానానికి పోటీచేయబోతోందన్నారు. 'మోడీ గ్యారంటీలకు పోటీగా కేజ్రీవార్ గ్యారంటీలు ఉంటాయి' అని ఆయన వివరించారు. ఆదివారం ఆయన న్యూఢిల్లీలో విలేజరుల సమావేశంలో ప్రసంగిస్తూ ఈ విషయాలు చెప్పారు.

## సంక్రాంతి రికార్డును బ్రేక్ చేసిన టిఎస్ ఆర్టీసి

హైదరాబాద్,మే 12 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ఎన్నికల వేళ ప్రయాణికులు తాకిడితో టిఎస్ ఆర్టీసి సంక్రాంతి పండుగ రికార్డును బ్రేక్ చేసింది. ఈ విషయాన్ని టిఎస్ ఆర్టీసి ఎంపీ సజ్జవార్ తెలిపారు. సంక్రాంతి కన్నా 10 శాతం పైగా ప్రయాణికులు ఆర్టీసి బస్సులను వినియోగించుకున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. ఈ నెల 9వ తేదీ నుంచి 11వ తేదీ వరకు ఆర్టీసి బస్సుల్లో 1.42 లక్షల మంది ప్రయాణించగా ఇందులో ఎపికి 59,800 మంది ప్రయాణం చేసినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. సోమవారం పోలింగ్ జరుగనుండడంతో ప్రయాణికులు సంఖ్య మరింత పెరిగి అవకాశం ఉందన్నారు. ముఖ్యంగా గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలోని సికింద్రాబాద్, మల్కాజిగిరి, చేపేళ్ల లోక్ సభ పరిధిలో నివాసం ఉండే సెటిలర్లు అసెంబ్లీ ఎన్నికలతో పాటు పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేందుకు ఎపికి బయలుదేరి వెళ్తారు.



## రాష్ట్ర ప్రమాదంలలో ప్రముఖ సీరియల్ నటి మృతి



మహబూబ్ నగర్,మే 12 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): మహబూబ్ నగర్ జిల్లా భూత్పూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని శేరివల్లి బి గ్రామం వద్ద జాతీయ రహదారిపై ఆదివారం తెల్లవారు జామున రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. కారు అదుపుతప్పి ఆరోటిసి బస్సు ఢీకొనడంతో బుల్లితెర నటి పవిత్ర(42) చనిపోయారు. కర్నూటలోని తన సొంతవారు వెళ్లి హైదరాబాద్ కు వస్తుండగా కారు అదుపుతప్పి డివైడర్ ను ఢీకొట్టిన అనంతరం ఎదురు గా వస్తున్న ఆరోటిసి బస్సును ఢీకొట్టడంతో ఆమె ఘటనా స్థలంలోనే చనిపోయారు. త్రినయని అనే సీరియల్ లో ఆమె మహిళా విలన్ పాత్రలో నటించారు. ఈ ప్రమాదంలో ఆమె డ్రైవర్ శ్రీకాంత్, బంధువు ఆపిక్, తోటి నటుడు చంద్రకాంత్ కూడా గాయపడ్డారు. వెంటనే వారిని ఆస్పత్రికి తరలించారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

## విద్యార్థులతో పుట్ బాట్ ఆడిన సీఎం రేవంత్



విద్యార్థులతో పుట్ బాట్ ఆడిన సీఎం రేవంత్







